

Газета управы района Матушкино города Москвы
и аппарата Совета депутатов муниципального округа Матушкино

ВЕСТИ МАТУШКИНО

№ 10 (157) Сайт управы района Матушкино www.matushkino.mos.ru
Сайт муниципального округа Матушкино www.matushkino.ru
Сайт газеты «Вести Матушкино» www.matushkino.zelao.ru 5 июля 2014 года

Актуально

РЕФОРМА ЖКХ ИДЕТ ПОЛНЫМ ХОДОМ



зачекого голосования. Сейчас идет сбор и подчет результатов голосования. На сегодняшнем собрании жильцы 22 корпусов, находящихся в разных микрорайонах, уже сделали свой выбор в пользу ГБУ «Жилищник района Матушкино».

— Посетуете ли вы выбирать именно эту управляющую компанию?

Мы будем работать с любой управляющей компанией, которую выберут наши жители. Никто не может каким-либо образом принудить их отдавать тот или иной выбор. Я могу лишь высказать свое мнение, основанное на опыте взаимодействия с различными организациями.

В районе Матушкино продолжается голосование жителей по вопросу выбора управляющей компании. О том, какие темы жилищно-коммунального хозяйства волнуют жителей, как и для чего проводится реформа системы ЖКХ, рассказывает глава управы района Д. А. Лавров.

— Дмитрий Александрович, во всех корпусах Матушкино уже проводились выборы управляющей компании. А сейчас жители вновь получают бюллетени для голосования. Почему возникла необходимость голосовать еще раз?

— В этом году во всех пяти районах Зеленограда проходит эксперимент по повышению эффективности деятельности жилищно-коммунальных служб. Он заключается в создании в каждом районе государственных бюджетных учреждений «Жилищник». Если прежде на территории района действовало несколько организаций, как государственных, так и частных, которые выступали в роли заказчиков и подрядчиков по различным видам работ, то сейчас часть этих организаций вливается в образованное ГБУ «Жилищник», а другие просто прекратили свое существование. При этом процесс реформирования системы ЖКХ в Матушкино имеет свои особенности. Дело в том, что в большинстве корпусов в качестве управляющей компании был выбран ДЕЗ № 1. Это государственное унитарное предприятие находится в районе Савелки и всегда поочередно направляло управе этого района. Теперь же в Матушкино появилась своя организация, осуществляющая деятельность в сфере городского хозяйства.

— ГБУ «Жилищник района Матушкино». Вот почему возникла необходимость в голосовании. Ведь по действующему кодексу право выбора управляющей компании имеют только собственники жилья.

— Как идет процесс голосования в вашем районе?

— Выборы организованы уже по всем 100% корпусов. Жителям разослали бюллетени для

Продолжение на стр. 2



Поздравление

Дорогие жители района Матушкино!

Поздравляем вас с одним из самых теплых и добрых праздников — с днем семьи, любви и верности!



Эта дата появилась в российском календаре благодарностями Петру и Февронии Муромским, которые издревле считаются на Руси покровителями семьи и брака, олицетворяют супружескую любовь и верность. Благополучная, духовно и физически крепкая семья — это основа общества. Именно семья дает человеку все самое ценное в жизни — любовь, понимание и поддержку. В семье дети учатся нравственным ценностям, и именно в семье начинается путь человека к патриотизму и осознанию своего места на Земле. От этой души жителям супружеским парам нашего района счастья, здоровья, мира и процветания! Пусть каждый день приносит вам радость и удачу, а всем добрым начинаниям сопутствует успех!


Д. А. Лавров, глава управы района Матушкино
В. В. Анисимов, глава муниципального округа Матушкино

Важно

16 июля, в 10.00, в актовом зале управы района Матушкино (корп. 128) состоится встреча главы управы Д. А. Лаврова с жителями по темам:

1. О проведении насанидированной торговли на территории района. Вопросы внешнего вида торговых объектов.
2. Отчет о работе участков уполномоченных полиции Отдела МВД РФ по району Матушкино и Савелки города Москвы и Совета ОПОР района Матушкино города Москвы за II квартал 2014 года.
3. Соблюдения пожарной безопасности в жилом фонде района Матушкино.

К сведению



Управа района Матушкино информирует об открытии официального сайта газеты «Вести Матушкино».

Электронный адрес сайта www.matushkino.zelao.ru.

ПКР

ВЫ СКАЗАЛИ — МЫ СДЕЛАЛИ



В рамках комплексного благоустройства дворовой территории выполнили работы по капитальному ремонту двора у корпуса № 419. Здесь был проведен ремонт асфальтового покрытия проезда без заделки бордюрного камня на площади 611 кв. метров и ремонт точечного покрытия тротуара площадью 97 кв. метров.

Выполнено два понижения для маломобильных групп граждан, отремонтированы две контейнерные площадки, установлено 39 новых газонных ограждений и заменено 52 газонных ограждения. Спортивную площадку после ремонта покрытия «мастерфайбер» оснастили новым спортивным инвентарем. Для детей установили удобный и красивый игровой комплекс, горку, качели, скамью и лоскунцу. Во дворе также появились новые малые архитектурные формы, скамейки и урны.

Читайте в номере: Открытый разговор на актуальные темы. Неравнодушные люди нашего района. Лебедей вернули на Быково болото после лечения. Жизнь, посвященная людям.

[http://matushkino.mos.ru/presscenter/media/Matushkino_10\(157\).indd.pdf](http://matushkino.mos.ru/presscenter/media/Matushkino_10(157).indd.pdf)

Адрес страницы: <http://matushkino.mos.ru/presscenter/news/detail/1107880.html>